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На территории городского округа «Город Лесной» осуществляются 12 видов муниципального контроля.
Муниципальный контроль осуществляется следующими структурными подразделениями:
1) комитет экономического развития торговли и услуг администрации городского округа «Город Лесной»;
2) управление по архитектуре и градостроительству администрации городского округа «Город Лесной»;
3) отдел энергетики и жилищной политики администрации городского округа «Город Лесной»;
4) муниципальное казенное учреждение «Комитет по управлению имуществом администрации городского округа «Город Лесной»;
5) муниципальное казенное учреждение «Отдел культуры администрации городского округа «Город Лесной».
По итогам 2018 года контрольно-надзорные мероприятия проводились 2 структурным подразделением – отделом энергетики и жилищной политики администрации городского округа «Город Лесной», муниципальным казенным учреждением «Комитет по управлению имуществом администрации городского округа «Город Лесной».
Отделом энергетики и жилищной политики проведены проверки по муниципальному контролю за сохранностью автомобильных дорог местного значения и муниципальному контролю в сфере благоустройства.
По итогам проведения проверок правонарушений не выявлено.
Всего в 2018 году в ходе осуществления муниципального земельного контроля на территории городского округа «Город Лесной» общее количество проверок, по итогам проведения которых выявлены правонарушения – 1, всего выявленных правонарушений – 1.
В результате проведения плановой проверки при осуществления муниципального земельного контроля установлено: использование земельных участков расположенных по адресу: Свердловская  область, городской округ «Город Лесной», п. Елкино, ул. Мельничная, д. 1, фактической площадью 43 461 кв.м. без оформленных в установленном законом порядке документов является нарушением статей 25, 26 Земельного кодекса Российской Федерации. Устранить указанное нарушение в установленном законодательством Российской Федерации порядке в срок до «30» октября 2019 года.
Экспертные организации и эксперты к выполнению мероприятий по контролю в 2018 году не привлекались.
При выполнении в 2018 году в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей мероприятий по контролю– вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не выявлено.
В целях осуществления профилактических мер, направленных на предупреждение причинения вреда, возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера проводятся плановые (рейдовые) осмотры, обследования объектов земельных отношений, расположенных на территории городского округа «Город Лесной» без взаимодействия с органами государственной власти, органами местного самоуправления, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами. 
За I квартал 2018 года проведен 1 рейдовый осмотр земельного участка, по результатам которого выдано предостережение в адрес юридического лица. 

