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На территории городского округа «Город Лесной» осуществляются 12 видов муниципального контроля.
Муниципальный контроль осуществляется следующими структурными подразделениями:
1) комитет экономического развития торговли и услуг администрации городского округа «Город Лесной»;
2) управление по архитектуре и градостроительству администрации городского округа «Город Лесной»;
3) отдел энергетики и жилищной политики администрации городского округа «Город Лесной»;
4) муниципальное казенное учреждение «Комитет по управлению имуществом администрации городского округа «Город Лесной»;
5) муниципальное казенное учреждение «Отдел культуры администрации городского округа «Город Лесной».
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 03.04.2020 № 438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора) и о внесении изменения в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», абзацем 12 подпункта «а» пункта 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489 в 2020 году были аннулированы плановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. 
В 2020 года контрольно-надзорные мероприятия проведены муниципальным казенным учреждением «Комитет по управлению имуществом администрации городского округа «Город Лесной».
Всего в 2020 году в ходе осуществления муниципального земельного контроля на территории городского округа «Город Лесной» проведена 1 внеплановая проверка исполнения предписания, выданного по результатам проверки, проведенной ранее.
Экспертные организации и эксперты к выполнению мероприятий по контролю в 2020 году не привлекались.
При выполнении в 2020 году в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей мероприятий по контролю– вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не выявлено.
В целях осуществления профилактических мер, направленных на предупреждение причинения вреда, возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера проводятся плановые (рейдовые) осмотры, обследования объектов земельных отношений, расположенных на территории городского округа «Город Лесной» без взаимодействия с органами государственной власти, органами местного самоуправления, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами. 
За 2020 год муниципальным казенным учреждением «Комитет по управлению имуществом администрации городского округа «Город Лесной»:
- проведено 29 плановых (рейдовых) осмотров земельных участков;
- по результатам рейдового осмотра, а также на основании полученной информации от органа государственной власти о признаках нарушений обязательных требований действующего законодательства направлено 113 предостережений о недопустимости нарушения земельного законодательства.
В том числе в 2020 году проведен 1 рейдовый осмотр земель и земельных участков юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, в результате проверки выдано предостережение о недопустимости нарушения действующего земельного законодательства. Нарушения устранены.
