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Пояснительная записка 
к постановлению администрации городского округа «Город Лесной» «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства территории городского округа «Город Лесной»
1. Состояние законодательства:


Муниципальный контроль, предусмотренный административным регламентом осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства территории городского округа «Город Лесной», осуществляется в соответствии со следующими законами и нормативными правовыми актами:

 -Федеральным законом от 06 декабря 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

-Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

-Федеральным законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

-постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489                       «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;

-приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от           30.04.2009 № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

-Законом Свердловской области от 14 июля 2005 года № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области»;

-Уставом городского округа «Город Лесной, принятым решением Думы городского округа «Город Лесной» от 26.08.2011 № 490;

-постановлением главы администрации городского округа «Город Лесной» от 19.09.2012 № 1311 «Об утверждении «Правил благоустройства территории городского округа «Город Лесной»;

- постановлением администрации городского округа «Город Лесной» от 04.08.2014 № 1444 «Об утверждении Порядка проведения земляных работ на территории городского округа «Город Лесной».
2. Обоснование необходимости принятия правового акта:

Постановление главы администрации городского округа «Город Лесной» от 25.12.2013                  № 2471 «О порядке осуществления муниципального контроля администрацией городского округа «Город Лесной» (с изменениями).
3. Прогноз социально-экономических и иных последствий принятия проекта акта:

Принятие данного постановления администрации городского округа «Город Лесной» позволит проводить плановые и/или внеплановые выездные и/или документарные проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя в сфере  благоустройства территории  городского округа «Город Лесной». 

Предметом муниципального контроля, предусмотренного административным регламентом осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности благоустройства территории городского округа «Город Лесной», является проверка соблюдения юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем соблюдения установленных федеральными законами, нормативными правовыми актами Свердловской области, и иными локальными нормативными актами по благоустройству территории городского округа «Город Лесной».
4. Финансово-экономическое обоснование проекта акта:

Дополнительные материальные, финансовые и иные затраты в связи с принятием данного постановления администрации городского округа «Город Лесной» не требуются.

5. Информация о подготовке проекта акта с учетом методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов.

Проект акта подготовлен с учетом методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, направлен в прокуратуру ЗАТО г. Лесной с целью проверки его на соответствие нормам действующего законодательства и наличия (либо отсутствия) в нормах проекта коррупциогенных факторов.

6. Предложения по подготовке и принятию правовых актов администрации городского округа «Город Лесной», необходимых для реализации принимаемого проекта акта:

Необходимость подготовки и принятия иных правовых актов администрации городского округа «Город Лесной», необходимых для реализации принимаемого проекта акта, отсутствует.
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