


Срок исполнения и срок действия контракта

Частью 1 статьи 94 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ
«О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее ‒ Закон о контрактной системе) установлено, что исполнение контракта включает: 

‒ приемку поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, отдельных этапов исполнения контракта, предусмотренных контрактом, включая проведение в соответствии с Законом о контрактной системе экспертизы поставленного товара, результатов выполненной работы, оказанной услуги, отдельных этапов исполнения контракта;

‒ оплату заказчиком поставщику (подрядчику, исполнителю) поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, а также отдельных этапов исполнения контракта;

‒ взаимодействие заказчика с поставщиком (подрядчиком, исполнителем) при исполнении, изменении, расторжении контракта в соответствии со статьей 95 Закона о контрактной системе, применении мер ответственности и совершении иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) или заказчиком условий контракта.

Таким образом, указываемый в извещении срок исполнения контракта, представляет собой срок, включающий в том числе:

‒ приемку поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, отдельных этапов исполнения контракта;

‒ оплату заказчиком поставщику (подрядчику, исполнителю) поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, а также отдельных этапов исполнения контракта. 

Закон о контрактной системе не устанавливает правил, регулирующих срок действия контракта. 

При этом: 

‒ в соответствии с пунктами 1-3 статьи 425 Гражданского кодекса Российской Федерации контракт вступает в силу и становится обязательным для сторон
с момента его заключения и действует до определенного в нем момента окончания исполнения сторонами обязательства. Условиями контракта при этом может быть предусмотрено, что окончание срока действия контракта влечет прекращение обязательств сторон по контракту, Если это условие не установлено, то контракт считается исполненным только после того, как стороны выполнили обязательства
по нему (Письма Минфина России от 20.08.2018 № 24-03-07/58931, от 19.05.2020
№ 24-03-08/40826, от 05.11.2020 № 24-03-08/96309,).

‒ в силу пункта 2 статьи 72 Бюджетного кодекса Российской Федерации государственные (муниципальные) контракты заключаются в соответствии с планом-графиком закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд, сформированным и утвержденным в установленном законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд порядке, и оплачиваются в пределах лимитов бюджетных обязательств, за исключением случаев, установленных пунктом 3 указанной статьи.

Таким образом, заказчик, исходя из своих потребностей и выделенных лимитов бюджетных обязательств, самостоятельно определяет и включает в контракт условие о сроке действия контракта в соответствии с требованиями Закон о контрактной системе с учетом положений Гражданского кодекса Российской Федерации и Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Дополнительно отметим, что срок действия контракта должен быть не менее срока исполнения сторонами всех возложенных на них обязательств.



