[bookmark: _GoBack]Справочная информация предоставления муниципальной услуги «Предоставление письменных разъяснений налогоплательщикам и налоговым агентам по вопросам применения нормативных правовых актов городского округа «Город Лесной» о местных налогах и сборах»

Сведения о месте нахождения, графике работы, справочных телефонах адресах официального сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» муниципального казенного учреждения «Управление по финансам и бюджетной политике администрации городского округа «Город Лесной»: 
- место нахождения: 624200, Свердловская область, г. Лесной, ул. Карла Маркса, д.8;
- график работы: понедельник – четверг с 08-30 до 17-30, пятница с 08-30 до 16-30, перерыв с 13-00 до 13-48, суббота, воскресенье – выходные дни;
- телефон отдела доходов муниципального казенного учреждения «Управление по финансам и бюджетной политике администрации городского округа «Город Лесной» для справок и консультаций: (34342)68830;
- адрес официального сайта администрации городского округа «Город Лесной»: www.gorodlesnoy.ru;
- адрес электронной почты муниципального казенного учреждения «Управление по финансам и бюджетной политике администрации городского округа «Город Лесной» для справок и консультаций: fin.lesnoy@gmail.com 


Сведения о месте нахождения, графике работы, справочных телефонах адресах официального сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» государственного бюджетного учреждения Свердловской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»: 
- место нахождения отдела МФЦ: 624200, Свердловская область, г.Лесной, ул.Ленина, д. 3г;
- график приема заявлений специалистами отдела МФЦ размещен на официальном сайте www.mfc66.ru в сети Интернет;
- справочные телефоны государственного бюджетного учреждения Свердловской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»: 8-800-700-000-4 (звонок бесплатный), 8(34342) 9-65-06;
- адрес официального сайта государственного бюджетного учреждения Свердловской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»: www.mfc66.ru.

